





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обвиняемой основателю ООО «Рабикон-К» Ираиде Ландаренко, которая скрывается на территории США, в связи с чем объявлена в международный розыск.

По данным следствия, руководство ООО «Рабикон-К» на протяжении длительного времени представляло в управления судебных департаментов Москвы и Московской области подложные постановления судебных органов об оплате труда переводчиков. В результате только в 2013-2014 годах из бюджета Российской Федерации было похищено более 500 миллионов рублей. При этом Заробеков и Кудрявцев, который ранее занимал должность заместителя Липезина, а в настоящее время числится сотрудником ООО «Рабикон-К», осуществляли подготовку и передачу указанных документов. В свою очередь Кузьмич, Титова, Липезин и Лопатина, используя свое служебное положение, обеспечивали их оплату без надлежащей проверки и перечисление денежных средств на счета общества.

В рамках расследования уголовного дела Заробеков признал свою вину, и с ним заключено досудебное соглашение о сотрудничестве. Уже допрошено более 80 переводчиков, которые подтвердили факты фальсификации постановлений судебных органов. Кроме того, продолжаются осмотры уголовных дел в судах, результаты которых также подтверждают факты необоснованной оплаты услуг переводчиков. Следствие продолжает устанавливать все эпизоды преступной деятельности обвиняемых, уточняется причиненный ущерб.

Руководитель управления

В.И.Маркин

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970831>